
УКРАЇНА

ОДЕСЬКА   ОБЛАСНА   РАДА

РІШЕННЯ

Про звернення до Президента України
щодо ситуації, що склалася навколо стадіону СКА в м. Одеса

Відповідно Конституції України, статті 43 Закону України „Про місцеве 
самоврядування  в  Україні",  Закону  України  „Про  організацію  та 
проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з  футболу 
в  Україні",  указів  Президента  України  від  31.08.2007  року  №  802/2007 
„Питання  підготовки  та  проведення  в  Україні  фінальної  частини 
чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу"  та  від  24.10.2007  року 
№  1005/2007  „Про  деякі  питання  підготовки  та  проведення  в  Україні 
фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу",  враховуючи 
принципи поєднання місцевих і  державних інтересів,  висловлюючи думку 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області,  з  урахуванням 
значення  цієї  події  для  чергового  кроку  ствердження  України  на 
міжнародній арені обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Направити  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Президента 
України (додається).

2.  Опублікувати дане звернення у газеті „Одеські вісті".

3.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
комісію з питань спільної власності територіальних громад області.

Голова обласної ради                                                                                 М.Л.Скорик

14 січня 2008 року
№ 434-V



                                               Додаток
до рішення обласної ради

                                                                                     від 14 січня 2008 року
№ 434-V

Звернення
до Президента України щодо ситуації,

 що склалася навколо стадіону СКА в м. Одеса

Одеська  обласна  рада  як  орган  місцевого  самоврядування,  який 
відповідно до Конституції та законів України представляє спільні  інтереси 
територіальних громад області, висловлюючи думку територіальних громад 
сіл, селищ, міст Одеської області, виражає  глибоку стурбованість ситуацією, 
яка склалася навколо стадіону СКА в м. Одеса.

Позиція депутатів Одеської обласної ради ґрунтується на положеннях 
Конституції  України,  Закону  України  „Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні", Указу Президента „Про деякі питання підготовки та проведення в 
Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу".

Стадіон СКА в м. Одеса належав до сфери управління  Міністерства  
оборони  України.  24  жовтня  2007  року  Президентом  України  підписано 
Указ  „Про  деякі  питання  підготовки  та  проведення  фінальної  частини 
чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу",  яким  доручено  Кабінету 
Міністрів  України  у  місячний  термін  здійснити  необхідні  заходи  щодо 
передачі  у  власність  територіальної  громади  м.  Одеса   стадіону  СКА. 
Однак,  під  час  проведення  переговорів  між  керівництвом  міста  Одеси  та 
посадовцями  Міністерства  оборони  України  було  виявлено,  що  даний 
об'єкт  рішенням  господарського  суду  Одеської  області  був  переданий 
приватній структурі. Ситуація, що склалася, унеможливлює виконання Указу 
Президента, загрожує втратою стадіону для громади та позбавляє  місто Одесу 
шансу щодо проведення футбольних матчів Євро - 2012.

Зважаючи на це, Одеська обласна рада, різко засуджуючи та  вважаючи 
неприпустимими будь-які  спекуляції,  що  мають  на  меті  передачу  стадіону 
СКА  в  м.  Одеса  до  приватної  структури  замість  територіальної  громади 
м.  Одеса  та  позбавляють  місто  шансу  прийняти  у  себе  Євро  -  2012, 
закликає  Президента  України  невідкладно вжити всіх  необхідних заходів 
щодо  виконання Указу Президента від 24 жовтня 2007 року  № 1005/2007 
„Про деякі  питання підготовки та  проведення в Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 року з футболу". 


